



В Ростовской области задержан местный житель, подозреваемый в убийстве 10-летней девочки

Как сообщалось ранее, 25 сентября 2012 года в хуторе Гребцов Родионово-Несветайского района на территории полевого стана обнаружено тело 10-летней девочки с видимыми признаками насильственной смерти в виде повреждения головы. В целях установления обстоятельств и причины смерти малолетней следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий была установлена личность лица, подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 65-летний житель хутора, злоупотребляющий спиртными напитками.

Следователям мужчина сообщил, что 25 сентября 2012 года он находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и поехал на скутере к своему знакомому. По дороге у него закончился бензин и, оставив скутер около сторожки на территории полевого стана, подозреваемый вернулся за ним домой. Когда он вернулся к скутеру, то обратил внимание на то, что у него повреждено зеркало. Решив, что зеркало повредила гуляющая неподалеку девочка, подозреваемый погнался за ней, а когда не догнал кинул в нее поднятой тут же деревянной чуркой. Этой чуркой он попал в голову девочки и она упала. Подойдя к ней и увидев, что девочка не подает признаков жизни, он затащил тело за сторожку, а сам скрылся с места преступления.

Следователями и полицейскими проводились мероприятия по установлению и розыску преступника. После предварительного опроса, в ходе которого мужчина сообщил полицейским, что не имеет данных о произошедшем, стражи порядка сообщили мужчине, что он будет допрошен сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Ростовской области. Выйдя из дома под благовидным предлогом мужчина скрылся, но в кратчайшие сроки был задержан полицейскими, после чего сознался в совершении преступления.

Следствием подготовлено ходатайство об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/738349>